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LP: ELADASI JOG PR .
A nyereségfiiggvény felrajzolasa

M=E5-Px(L+rt) verescgttiggveny telral

Opcié 3. feladat 2

A kotési arfolyam beirasa
Tételezziik fel, hogy harom hénap (90 nap) mulva 1.000 db véllalati részvényt szeretne eladni. Az értékpapir

pillanatnyi spot arfolyama 9.000 Ft. Ugy véli, hogy id6kozben a részvény arfolyama csokkenni fog. Az S =8528 E = 8600 3

arfolyamkockazat kivédése érdekében 70.000 Ft-ért europai eladasi opcidt vasarol. A kotési arfolyam 8.600 0~ - . S,
Ft. \l A nyereségkiszob kiszdmitdsa
A piaci betéti kamatlab 14%. Hogyan dont, ha az opcio lejaratakor a részvény spot arfolyama 8.540 Ft. ] s M=E-Sy-P x (1+rt)

D)i:}mését»syz;in}:yitéyss'al tlz:mzyissz"a a!:i! e n O ! 0 =E-Sy-P x (1+4rt) => Sy = E- P x (1+rt)
€) az opci6 lehivasanak pénziigyi eredménye =0 . N ) -
f) az opci6 lehivasinak pénziigyi vesztesége | So = 8600-70 x [1+(90/360)x0,14]

g) dontés ; S, =8600—72 = 8528
4.
A lehivaskori t arfol fliggvényéb
ADATOK: da:t;_‘fs ori prompt arfolyam fliggvényében
E=8600 S,= 8540
p= 70000/1000 =70 Lehivas veszteséggel
S,= 8540 .

A nyereség szamitasa:
M=E-S;-P x (1+rt) = 8600 — 8540 — 72 = -12
Osszesen: 1000 db x 12 Ft/db = - 12000

n . A lehivas eredménye:
LP: ELADASIJOG Osszesen: 1000 db x 12 Ft/db = - 12000
M= E-S-P x (1+rt)

Ale nem hivas eredménye:

1000 db x 72 Ft/db veszteség = -72000 Ft

Sp =8528 E =8600

~ .

L T S
n=0

ADATOK:
E=8600
P=70000/1000 = 70
S,= 8540




